
 

 

 

 

 

 

Головне управління ДПС у Чернівецькій області роз'яснює, правові 

засади застосування реєстраторів розрахункових операцій та програмних 

реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського 

харчування та послуг встановлені Законом України від 06 липня 1995 

року № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових 

операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» із 

змінами та доповненнями. Дія його поширюється на усіх суб’єктів 

господарювання, їх господарські одиниці та представників 

(уповноважених осіб) суб’єктів господарювання, які здійснюють 

розрахункові операції у готівковій та/або безготівковій формі. 

Банківський сервіс «інтернет-банкінг» – це сучасний програмний 

комплекс, що дає змогу контролювати стан своїх рахунків та 

здійснювати банківські операції без відвідування установи банку в 

режимі 24 години на добу з будь-якої точки світу, де є доступ до мережі 

Інтернет.  

Інтернет-банкінг, на відміну від платіжного застосунку, робить тільки 

пряме перерахування коштів з рахунку платника на рахунок отримувача 

на основі розпоряджень, які клієнт передає банку на відстані, і для цього 

клієнт самостійно повинен обрати в інтерфейсі Інтернет-банкінгу свій 

рахунок, з якого він бажає сплатити, та вказати платіжні реквізити 

отримувача – код отримувача та його IBAN. 

Враховуючи викладене, суб’єкт господарювання не застосовує 

реєстратор розрахункових операцій (далі – РРО) та/або програмний РРО 

у разі реалізації товарів (послуг), оплата за які здійснюється за 

допомогою сервісу «Інтернет-банкінг».   

 

Детальна інформація про застосування ПРРО розміщена на сайті 

ДПС України у банері «Програмні РРО»: 

https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/  

 
Оплата за товари здійснюється за допомогою сервісу 

«Інтернет-банкінг»: чи застосовується РРО / ПРРО? 

 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/

